

Comunicado sobre Nuevosur S.A.

Santiago, 08 de agosto de 2011

ICR Clasificadora de Riesgo ratifica en Categoría AA-, con Tendencia “Estable”, la clasificación asignada a la Línea de Bonos Nº 491 de Nuevosur S.A.

La clasificación considera que la Compañía opera en una industria con características de monopolio natural, enfrentando una demanda inelástica y creciente, y cuyos principales servicios se encuentran regulados por tarifas quinquenales, factores que reducen considerablemente el riesgo de mercado.

Asimismo, la Sociedad muestra una marcada estabilidad en sus principales indicadores financieros, y los recursos que generan le permiten satisfacer con holgura el servicio de sus obligaciones.

Nuevosur cerró el año 2010 con un leve descenso en los ingresos ordinarios, que se vieron afectados durante la primera parte del año, producto del terremoto de febrero y de las indexaciones negativas que se aplicaron a las tarifas ligadas a sus servicios regulados. No obstante, la empresa mantenía seguros con coberturas sobre Todo Riesgo de Bienes Físicos y los Perjuicios por Paralización de sus actividades. Como contrapartida, a marzo de 2011 se observa una situación favorable, gracias al incremento en los volúmenes de venta y a indexaciones positivas en las tarifas promedio, aplicadas durante febrero. Al cierre del primer trimestre de 2011, la Compañía anotó ingresos por M\$ 8.969.139, superando en un 11,05% la cifra de marzo de 2010. En línea con ello, el Ebitda del período experimentó un alza de 7,93%, alcanzando los M\$ 5.232.637.

Nuevosur S.A. es la sociedad encargada de explotar los derechos de concesión de ECONSSA S.A., proveyendo servicios sanitarios de agua potable y alcantarillado en la Séptima Región del Maule. A diciembre de 2010, la Compañía se ubicaba en el cuarto lugar de la industria con un 5,01% de participación de mercado, abasteciendo a 225.393 clientes en 30 localidades del área de concesión.

Con respecto a otros indicadores relevantes para el análisis, la Sociedad ha mantenido estables sus niveles de endeudamiento, con un leverage de 1,05 veces a marzo de 2011. A la misma fecha, la relación Deuda Financiera Neta / Ebitda se ubica en 5,31 veces, evidenciando una mejora respecto al cierre de marzo de 2010. Finalmente, el ratio de Cobertura de Gastos Financieros Netos marcó un avance, en línea con el mejor desempeño operacional del período, situándose en 5,33 veces.

DEFINICIÓN DE CATEGORÍAS

CATEGORÍA AA

Corresponde a aquellos instrumentos que cuentan con una muy alta capacidad de pago del capital e intereses en los términos y plazos pactados, la cual no se vería afectada en forma significativa ante posibles cambios en el emisor, en la industria a que pertenece o en la economía.

La subcategoría “-” denota una menor protección dentro de la categoría AA.

La opinión de ICR Chile Clasificadora de Riesgo, no constituye en ningún caso una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma.